РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 2 декабря 2011 года

№ 47 (7519)

HOMQP9:

Жители малых сёл. Соболиха

## Дяденька как-то подделал права...

CTP. 5

### CTP. 3

## ГРЕМЯЧИНСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ В ЛИЦАХ

# На конкурсе супербабушек Прибайкалья

На сцене МКДЦ – четыре прекрасные женщины. Их волнение едва различимо за внешней праздничностью и торжественностью. Глядя в эти сияющие внутренней силой и жизненной энергией лица, никогда не подумаешь, что эти женщины пришли, чтобы побороться за звание «Супербабушка». Однако, они на сцене, и, затаив

дыхание, ждут объявления результатов, которые уже вот-вот будут озвучены и под аплодисменты разлетятся по залу.

КОНКУРС «СУПЕРБАБУШКА», ПРИУРО-ЧЕННЫЙ КО ДНЮ МАТЕРИ В ЭТОМ ГОДУ СОБРАЛ ЧЕТЫРЁХ УЧАСТНИЦ ИЗ ТУРУН-ТАЕВА, КАРЫМСКА, ИТАНЦЫ И ИЛЬИНКИ.

Тамаре Ильиничне АЛЕКСЕЕВОЙ на долю выпало чуть больше волнения, чем остальным участницам - во всех конкурсах (а их было пять) она выступала первой. В конкурсе под уже всем знакомым и понятным названием «Визитная карточка» она продемонстрировала артистизм, причём не только свой, но и своих помощниц, с которыми она показала яркий, красочный номер.

Необычным сюжетом, прекрасным стихотворным текстом и не менее прекрасными актёрскими данными порадовала зрителей Татьяна Павловна БЕРАЯ, представляющая Турунтаево.

Светлана Николаевна ПЕТРОВА из Карымска представила себя зрителям замечательной музыкальной композицией.

Выступление Екатерины Георгиевны АН-ФИНОГЕНОВОЙ из Ильинки было не менее красочным, чем предыдущие, особую прелесть в номер добавили внуки, по всему видно, горячо любящие бабушку.

Конкурс под названием «Сказочная бабушка» проходил ярко и весело под восторженные аплодисменты. Кто только не посетил сцену МКДЦ – и Баба-Яга, и Карлсон, и Муха-Цокотуха.

Третий конкурс был особенно приятен и зрителям, и жюри, ведь бабушки приготовили свои самые вкусные угощения, часть которых оставалась на судейском столе, часть же уходила в зрительный зал. В следующих двух конкурсах - «Бабушка-певунья» и «В

ритме танца» - участницам выпал шанс продемонстрировать свои таланты во всей их красе. Пестрота красок, необычные художественные замыслы, проникновенный вокал, зажигательные танцевальные композиции - всё это слегка кружило голову, и разобраться, кто же из участниц достоин победы более остальных было непросто. Но жюри - это своего рода суд, а суды у нас, как мы знаем, не только гуманны, но и тверды и беспристрастны.

И вот на сцене стоят четыре прекрасных женщины, и председатель жюри В.Г. Викулина объявляет результаты. С.Н. Петрова получает приз в номинации «Волшебный голос», Е.Г. Анфиногенова - звание «Грация», номинация «Талант» достаётся Т.И. Алексеевой. Ну а победное звание «Супербабушка» вместе с призом зрительских симпатий получает Татьяна Павловна Берая.

Участниц награждают призами от администрации района, от депутата Народного Хурала А.Д. Серёдкина, от Управления культуры, от Итанцинского, Ильинского, Турунтаевского поселений, от МУП «Турунтаево», от индивидуальных предпринимателей Г.А. Голубева, А.Н. Шеинского, Н.А. Капустиной. Всех их можно понять – таких прекрасных бабушек хочется буквально усыпать подар-

Зрители разошлись, зал опустел, погасло освещение, и только лёгкий запах «бабушкиных угощений» напоминал о том, что на этой сцене совсем недавно кружились в танце красивые женщины, гордо несущие своё заслуженное и почётное звание – бабушка.

Владимир ПАШИНЮК.



#### С праздником, труженики села!

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса, ветераны отрасли! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Ваша жизнь - это тяжелый ежедневный труд без выходных дней и отпусков, требующий постоянного напряжения, огромной самоотдачи, хозяйского отношения к земле, стойкости и терпения

От всей души благодарю вас за самоотверженный, неустанный труд, любовь к родной земле, значительный вклад в социально-экономическое благополучие района. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, достатка, отличной погоды и хороших урожаев!

Глава МО «Прибайкальский район» C.A. CEMËHOB.



#### УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ!

Если вы подписались на 1-е полугодие 2012 года в любом почтовом отделении связи нашего района, вы имеете шанс в конце декабря участвовать

в розыгрыше призов от «Прибайкальца». Для этого вам нужно на адрес редакции отправить копию подписного абонемента. В розыгрыше – полезные и нужные призы.

#### ВНИМАНИЕ!

4 декабря в 11.00 часов на площади с. Турунтаево ПРОВОДИТСЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА В ПРОДАЖЕ: конина): (пшеница,

- молочная

на, говядина,

- мясо (свини- мёд; - зерно; продукция;

овес); - дробленка;

- орехи.

#### Оплатите задолженность по налогам!

Наше село, наш район - это наш общий большой дом, но кто хозяин? Уважаемые прибайкальцы, хозяевами являемся МЫ, проживающие на территории района! Мы хотим изменений в нашем селе, районе! А как им появиться, если нет финансовой основы? А что такое «финансовая основа», которая так необходима для благоустройства нашего дома? Это налоги, которые уплачиваем мы все. Но... кто-то платит, а кто-то нет.

Давайте будем честными по отношению друг к другу: спросим каждый у себя: ОПЛАТИЛ ЛИ Я НАЛОГИ? 1 ноября наступил срок уплаты по имущественным налогам физических лиц, но только шестьдесят процентов вовремя заплатили налоги. По состоянию на 14 ноября 2011 года задолженность по имущественным налогам составляет 5,3 млн. руб., из них: транспортный налог - 2,3 млн. руб., земельный налог - 2,8 млн. руб., налог на имущество - 0,2 млн. руб.

Налоговая инспекция призывает всех жителей района: ОПЛАТИТЕ ЗАДОЛ-ЖЕННОСТЬ ПО НАЛОГАМ!!!

Сумму задолженности можно узнать по справочным телефонам или на портале «Узнай свою задолженность» на сайте www.r03.nalog.ru

По всем вопросам обращайтесь по тел.: (301-44) 42-0-26 сот. 89644016463 и по адресу: с. Турунтаево, ул. Молодежная, 15.

#### ВНИМАНИЕ!

Прибайкальская районная администрация сообщает, что в мероприятиях региональных программ «Развитие мясного скотоводства в Республике Бурятия на 2009-2012 годы», «Производство картофеля и овощей в Республике Бурятия на 2009-2012 годы» предусмотрена компенсация 50% стоимости приобретаемой техники и оборудования.

Участниками данных программ могут быть все сельхозтоваропроизводители района, включая сельскохозяйственные производственные кооперативы. крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальных предпринимателей (кроме ЛПХ).

Информация для справок: экономический отдел Прибайкальской районной администрации, сектор АПК, тел. 51-4-87, факс 51-1-63.

#### Объявляется народный конкурс «Родное село»

Теперь у каждого из нас появилась уникальная возможность рассказать о своей малой родине. Номинации конкурса разные. Принять участие в конкурсе могут все желающие. Подробная информация на сайте www.селобурятии.рф.

#### По данным Gismeteo



2 декабря - ясно, ночью -24°, днём -18°.

3 декабря - ясно, ночью -25°, днём -19°

4 декабря - облачно, ночью -26°, днём -18°.

**5 декабря** - ясно, ночью -27°, днём -18°.

6 декабря - пасмурно, ночью -22°, днём -17°.

7 декабря - возможен снег,

ночью -17°, днём -13°.

8 декабря - возможен снег,

ночью - 17°, днём -12°.